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TÜRKİYE BÜYÜK MÎLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki somlanmm Adalet Bakanı Sayın Akın Gürlek tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'ııncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Kursiyer Teğmen Buğra Baldan. Elazığ cezaevinde
kalıyorum. Adaletin geç de olsa hedefine varacağına dair sarsılmaz bir inancım var.

Milletimizin vergileriyle finanse edilen, 2 milyon doların üzerinde bir maliyete mal olan uçuş
eğitimimi tamamladım. Ancak en verimli olacağım, aktif olarak uçup tecrübe kazanacağım 10
yıllık bir süreci çok sevdiğim gökyüzünden ayn, parmaklıklar ardında geçirmek zorunda
bırakıldım. Bu sadece benim değil, ülkemin birikiminin de kaybıdır. Darbe girişiminden
sonraki 10 günlük sürede hakkımda hiçbir yakalama karan yoktu; pasaportum ve Amerika
vizem olmasına, ailem o dönem yurt dışında bulunmasına rağmen ülkemi terk etmeyi bir an
bile düşünmedim. Hatta çağrıldığımda ifademi vermek üzere bizzat kendim gittim. O gece
uçmadığımı ve elime silah dahi almadığımı bilirkişi raporlanyla ve kamera görüntüleriyle
kamtladım. Darbeyi önceden bilmediğimin en büyük kanıtı olan, olay gününden önce alınmış
tren biletimi mahkemeye sundum. Ancak mahkeme, bu resmi belgelere ve lehime olan mesaj
içeriklerine rağmen beni dinlemedi; tamk olmayı beklerken karar günü müebbet hapis cezası
şokuyla sarsıldım. Örgüt üyesi olmadığıma dair, 14 yaşımda askeri liseye girmeme referans
olan komşumuz merhum Albay Yıldıray Berk’in tamk olarak dinlenmesini istedim ama bu

talebim de karşılık bulmadı. Ailem Ankara’da ikamet etmesine rağmen, hiçbir gerekçe
gösterilmeksizin Sincan’dan Elazığ’a sürgün edildim. Bu durum hem benim hem de ailemin

mağduriyetini katlamıştır.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Buğra Baldan’a müebbet hapis cezası verilmesinin sebebi nedir?

3) Buğra Baldan’a müebbet hapis cezası verilirken hangi deliller gerekçe gösterilmiştir?
4) Buğra Baldan’m tamk olar^ dinlenmesini istediği Albay Yıldıray Berk neden mahkeme

tarafından dinlenmemiştir?
5) Buğra Baldan’m Elazığ’a sevk edilme sebebi nedir? Ailesinin ikamet ettiği Ankara’ya sevk

edilmesi için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?
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